Конспект урока по теме «Shakespeare’s Land»

Цели урока:

Практические: 

- развитие речевых умений и навыков владения учащимися английским языком по теме “Shakespeare’s Land”

-  использование компьютера и интерактивной доски для создания презентаций по теме “Shakespeare's Land”

Образовательные: 

-  расширение кругозора учащихся.

-  обучение навыкам монологической речи

-  развитие общих и специальных умений учащихся, позволяющих им совершенствовать учебную деятельность по овладению английским языком.

Развивающие:

 -  развитие творческих способностей учащихся.

- развитие навыков общения.

Воспитательные:

 -  стимулирование учащихся к самостоятельной работе

-  развитие умений работать в коллективе и принимать совместные решения

Задачи урока: 

- отработка лексики по теме

-развитие коммуникативных умений учащихся

- совершенствование умение аудирования с целью общего понимания и с целью извлечения конкретной информации

Оснащение:

Видеомагнитофон

Интерактивная доска

Раздаточный материал (распечатки слайдов №12, 13 презентации)
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Компьютер

Ход урока:
1.Организационный момент и объявление цели урока (1 слайд компьютерной презентации). 

2. Brainstorming activity: What comes into your mind when you hear the name “William Shakespeare?” ( 2слайд презентации)

3. Объявление задач урока (3 слайд)

4. Просмотр видеофрагмента о В. Шекспире (Headway video, pre-intermediate) и выполнение заданий:

а) Общее понимание (4слайд)

б) Детальное понимание (5слайд) Учащиеся выполняют задания на интерактивной доске.

5. Повторный просмотр видеофрагмента и ответы на вопросы (6 - 10слайд) Учащиеся выполняют задания на интерактивной доске.

6. Работа с лексикой (12 слайд) Учащиеся выполняют задания на интерактивной доске.

7. Развитие навыка чтения (после 3его просмотра видеофрагмента заполнение пропусков в тексте  13слайда интерактивно)

8. Развитие коммуникативных способностей через работу в группах (14 слайд)

9. Развитие навыков письма и диалогической речи (15 слайд)

10. Развитие коммуникативных умений и навыков общения через работу в группах с опорой на схему (16 слайд)

11. Домашнее задание  - создание презентации о Шекспире.

12. Подведение итогов.
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